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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«Η καινοτομία στη Βόρεια Ελλάδα και οι φορείς που τη στηρίζουν» 

Διαδικτυακή ημερίδα από το ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 22/9/2020 
 
Η καινοτομία στη Βόρεια Ελλάδα θα βρεθεί στο επίκεντρο της διαδικτυακής ημερίδας 
που διοργανώνει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης μαζί με το NBG 
Business Seeds της Εθνικής Τράπεζας και το ΟΚ!Τhess. 
 
Με πρωτοβουλία του Γραφείου Μεταφοράς Τεχνολογίας του ΑΠΘ, την Πέμπτη 24 
Σεπτεμβρίου, στις 17.00, θα πραγματοποιηθεί e-ημερίδα με τίτλο «Η καινοτομία στη 
Βόρεια Ελλάδα και οι φορείς που τη στηρίζουν». 
 
Η συγκεκριμένη διοργάνωση, η οποία «φιλοδοξούσε» να πραγματοποιηθεί στο 
πλαίσιο της ΔΕΘ, λόγω των μέτρων για την πανδημία θα υλοποιηθεί τελικά μέσω 
διαδικτύου, τηρώντας μεν τις φυσικές αποστάσεις, αλλά με βασικό στόχο να «φέρει 
κοντά» τους φορείς της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.  
 
Στο ίδιο ψηφιακό τραπέζι θα βρεθούν Πανεπιστήμια, σημαντικές επιχειρήσεις και 
θεσμικοί φορείς της περιοχής, για να ανταλλάξουν ιδέες και απόψεις σχετικά με τους 
βασικούς μοχλούς ανάπτυξης της καινοτομίας στη Β. Ελλάδα. Στην ημερίδα θα 
συμμετάσχει, μεταξύ άλλων, ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου.  
 
Συνολικά 30 συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα συζητήσουν θέματα που αφορούν 
κυρίως:  
-τις δομές υποστήριξης και τη μικροχρηματοδότηση στα πρώιμα στάδια μιας 
επιχειρηματικής προσπάθειας, 
-τον ρόλο των εδραιωμένων επιχειρήσεων που αντιλαμβάνονται την καινοτομία ως 
απαραίτητο συστατικό επιχειρηματικής επιτυχίας στη σύγχρονη οικονομία, 
-τον ρόλο των Πανεπιστημίων και των ερευνητικών κέντρων που καινοτομούν 
καθημερινά μέσα από την ακαδημαϊκή και τεχνολογική έρευνα που διεξάγουν, 
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-την εμπορική αξιοποίηση της έρευνας και τους τρόπους σύνδεσης της καινοτομίας 
με την επιχειρηματικότητα. 
 
«Η υποστήριξη της πανεπιστημιακής έρευνας και η διασύνδεση τελικά της 
καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα είναι βασική επιδίωξη του Πανεπιστημίου 
μας και πρωτοβουλίες όπως η διοργάνωση της συγκεκριμένης ημερίδας συντελούν 
στην εκπλήρωση οργανικών στόχων, τόσο του Πανεπιστημίου όσο και της οικονομίας 
συνολικά. Είναι αισιόδοξο ότι, σύμφωνα με τον δείκτη καινοτομίας European 
Innovation Scoreboard της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το 2019, οι επιδόσεις της 
χώρας μας στον τομέα της καινοτομίας βελτιώνονται σταθερά και εμείς, ως 
οφείλουμε, δίνουμε την ώθηση που απαιτείται για να κινητοποιούμε τους 
επιστήμονές μας προς τη μεταφορά τεχνολογίας», επισημαίνει ο Αντιπρύτανης 
Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης του ΑΠΘ και Πρόεδρος του ΕΛΚΕ ΑΠΘ, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Ευστράτιος Στυλιανίδης, ο οποίος συμμετέχει στην 
ημερίδα. 
 
Σχολιάζοντας τη συγκεκριμένη διοργάνωση, ο συντονιστής του προγράμματος NBG 
Business Seeds, Δρ. Σπύρος Αρσένης, σημειώνει ότι «η Εθνική Τράπεζα και το 
πρόγραμμα NBG Business Seeds δηλώνει ενεργά για μια ακόμη χρονιά την παρουσία 
της στη Β. Ελλάδα και στηρίζει τις καινοτόμες επιχειρήσεις. Κάνουμε πράξη τις 
συνέργειες και βοηθάμε αποτελεσματικά το οικοσύστημα καινοτομίας». 
 
Από την πλευρά του,  ο συντονιστής του ΟΚ! Τhess, Αντώνης Ηλίας, αναφέρει ότι «η 
αξία της καινοτομίας αναδεικνύεται όλο και περισσότερο από την ακαδημαϊκή 
έρευνα μέχρι τις νεοφυείς επιχειρήσεις, αλλά και τις μεγάλες εταιρίες που 
μετασχηματίζονται ψηφιακά. Στη Βόρεια Ελλάδα και στη Θεσσαλονίκη βλέπουμε 
πολλές και σημαντικές πρωτοβουλίες που έχουν ως επίκεντρο την ενίσχυση της 
καινοτομίας και η ημερίδα που διοργανώνεται θα συμβάλει ώστε να γίνουν 
κατανοητά τα κίνητρα αλλά και η στρατηγική όλων των σημαντικών φορέων της 
περιοχής μας στις σχετικές πρωτοβουλίες που λαμβάνουν». 
 
 
Οι ενδιαφερόμενες/ενδιαφερόμενοι να παρακολουθήσουν την ημερίδα μπορούν να 
εγγραφούν στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://zoom.us/webinar/register/WN_GEje4I6LRjKIMawbmPiIwQ 
 
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημερίδας. 
 
________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
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